КАК СЕНСИБИЛИЗИРОВАТЬ ФОТОЭМУЛЬСИЮ

Фотоэмульсия продается в виде двух компонентов: базы и светочувствительного компонента - сенсибилизатора. В таком виде фотоэмульсия гарантировано хранится 1 год (и более). Перед употреблением фотоэмульсию надо сенсибилизировать. После этой операции она хранится в комнатной температуре 1-1,5 месяца. Но лучше убирать сенсибилизированную фотоэмульсию в холодильник, там она может храниться до 6 месяцев. 

Ни в коем случае не морозить – теряет все свойства. Старые фотоэмульсии требуют чуть больше времени засветки, хуже проявляются, ухудшается разрешающая способность. Во время хранения в холодильнике на внутренней стороне крышки скапливается вода 

(конденсат) и когда достаете фотоэмульсию для применения его надо протирать тряпочкой, чтобы вода не капала на эмульсию.

Для сенсибилизации фотоэмульсии потребуется дистиллированная вода (продается в магазинах автозапчастей).

Работу проводить при слабом освещении – лампа накаливания 40-60 вт.

Во флакон с сенсибилизатором наливаем ѕ (на флаконе есть метка) от общего объема флакона дистиллированной воды комнатной температуры. Далее закрутить крышку флакона и трясти его около 5 минут, посматривая на стенки флакона, как идет растворение. Полностью все растворять не обязательно, немного может остаться на стенках. Открываем банку с базой и сливаем туда полученный раствор. Сразу закрываем банку с базой крышкой. Во флакон с остатками сенсибилизатора наливаем ј (на флаконе есть метка) от его объема и трясем его еще 2-3 минуты, чтобы смыть со стенок флакона остатки.

Далее снова сливаем полученный раствор в банку с базой, где сверху уже налита первая порция сенсибилизатора. Берем чистую деревянную (обычно прилагается в упаковке) или стеклянную палочку. Металлическая палочка не подходит! Аккуратно перемешиваем в банке базу с сенсибилизатором до состояния однородности (обычно 5 минут). Во время перемешвания в фотоэмульсии образуется масса воздушных пузырьков, и поэтому сразу применять ее не рекомендуется – надо дать постоять около 2 часов пока не всплывут все пузырьки, поэтому ПРИГОТАВЛИВАЙТЕ ФОТОЭМУЛЬСИЮ ЗАРАНЕЕ.

В процессе хранения и использования на краях банки образуются наросты из подсохшей фотоэмульсии. Не пытайтесь каждый раз ее отчистить, так как это чревато попадание кусочков застывшей фотоэмульсии в жидкую. Пусть остается на краях банки – сама она не отвалится кусочками и не падает в банку. Дало в том, что подсохшая фотоэмульсия заново не растворяется сама в себе, и комочек застывшей фотоэмульсии так и будет плавать в банке, пока не попадет на сетку во время нанесения фотоэмульсии. Причем, он размазывается кюветой по сетке, и образует дефектную область в эмульсионном слое. После нанесения на сетку фотоэмульсия из ракель-кюветы сливается обратно в банку.
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