AZOCOL POLY-PLUS S

Ультрафиолетовая диазо-полимерная фотоэмульсия, устойчивая к действию растворителей

Данная фотоэмульсия используется для производства высококачественных печатных форм, устойчивых к действию растворителей. Дает возможность получать полутоновое высоколиниатурное изображение. Используется в случае, когда печатаются линейки, декали для керамики и т.д. Также имеет относительно высокую устойчивость к действию воды, что позволяет использовать данный вид фотоэмульсии при работе с красками на водной основе.

Цвет: несенсибилизированный вариант – фиолетовый, сенсибилизированный вариант – коричневый.

Вязкость: 6.7 мПа.

Сенсибилизация: осуществляется компонентом DIAZO №1, который входит в набор с эмульсией.

Нанесение на сетку: при работе с сетками, плотность которых выше, чем 120 нитей/см, процесс нанесения фотоэмульсии вручную должен производиться тщательно и аккуратно. Сначала наносится три слоя фотоэмульсии на печатную сторону сетки, и только потом 1,2 и т.д. слоя на тыльную сторону. Использование специальных автоматизированных установок типа KIWOMAT дает возможность получать высокое качество нанесения фотоэмульсионного слоя, которое в свою очередь определяет качество печатной формы.

Сушка: перед тем, как произвести экспонирование, необходимо просушить сито с нанесенной фотоэмульсией. В процессе сушки увеличивается стойкость матрицы к агрессивному воздействию краски. Сушка должна осуществляться в хорошо проветриваемом, чистом (непыльном) помещении при температуре 35-40(С. 

Экспонирование: процесс осуществляется в специальной копировальной раме, оснащенной  UV- источником излучения, с длиной волны 350-420 нм.  Для получения высококачественной формы рекомендуется использовать металл-галогенные лампы. 
Выбор оптимального времени экспонирования определяется разными факторами. Для того чтобы обеспечить наиболее высокую устойчивость матрицы к воздействию краски, необходимо устанавливать наибольшее возможное время экспонирования. Эта максимальная экспозиция даст возможность также  получить, при необходимости, на форме изображение с высокой линиатурой. 

При использовании для засветки металл-галогенной лампы, с мощностью 5 кВт, которая расположена на расстоянии 1 м от экспонируемой сетки, рекомендуются следующие экспозиции:

	Сетка


	Количество фотоэмульсионных слоев
	Время экспонирования

	140-34 (Т) белая

140-34 (Т) белая
	3-1

3-4
	20 сек

30 сек

	51-70 (Т) белая

51-70 (Т) белая
	3-1

3-4
	30 сек

40 сек


Ретуширование: для ретуширования используется  продукты серии KIWOFILLER. В случае, когда печать осуществляется водными красками, рекомендуется использовать для фоторетуши  продукты на водной основе, которые после высыхания приобретают устойчивость к воздействию воды. Этот вид фоторетуши легко отслаивается с помощью PREGASOL и водного пистолета, обеспечивающего подачу воды под высоким давлением. 

Отслаивание:  матрицы на основе AZOCOL POLY-PLUS S легко удалятся отслаивателями  серии PREGASOL. Для дополнительной очистки сита используется очиститель PREGAN, который удаляет остатки краски и, так называемые, остаточные изображения, которые могут сохраняться после отслаивания. 

Срок хранения: несенсибилизированный вариант – 1 год,  сенсибилизированный вариант – 6 недель

Сетка, с нанесенной фотоэмульсией, может храниться при температуре 20(С в темном помещении не более 4 недель.

При длительном хранении, нанесенная на сетку фотоэмульсия, благодаря своей гигроскопичности адсорбирует пыль. Поэтому перед использованием сетку с фотоэмульсионным слоем необходимо просушить. 

Не допускайте замораживания продукта.
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