   ESTELAN S 224 

Защитный лак для наклеивания сетки трафаретов

ESTELAN S224 является отверждающимся под действием влажности однокомпонентным лаком, имеющим после отверждения чрезвычайно высокую стойкость к растворителям и химическим воздействиям. Он наносится для защиты трафаретных клеев, особенно KIWOBOND 930-933 RAPID и -1000НТМ от агрессивных растворителей, особенно используемых в автоматических мойках для трафаретов. ESTELAN S224 имеет отличную адгезию к трафаретным клеям, трафаретным сеткам, фотоэмульсиям, дереву и металлу.

Применение:       Наносите ESTELAN S224 при помощи кисти на защищаемое клеевое соедине​ние. Полоса лака должна быть немного шире, чем полоса клея, чтобы предот​вратить попадание клея под лак. Рекомендуется также покрывать лаком кромку между сеткой и рамкой трафарета (внутри трафарета).

Примечание:       KIWOBOND600, - 930, - 933 RAPID, и - 1000НТМ готов к нанесению лака не ранее чем   через 2-4 часа сушки.

Время сушки:    Примерно 2-3 часа в зависимости от толщины нанесенного слоя, температуры и влажности помещения), покрытые лаком рамки не слипаются и могут скла​дироваться друг на друга примерно через 56 часов. Использованием CATALYST S224 можно сократить время сушки до 1 -2 часов. В этом случае рамки можно складировать друг на друга через 3-4 часа.

Время отверждения: Примерно 2-3 дня (при 20°С и 60% отн. влажности). При использовании CATALYST S224 время отверждения уменьшается до 1-2 дней.  Время отверждения можно сократить до 3 часов, если хранить покрытую лаком рамку при 80°С и высокой влажности (мокрые тряпки, открытая емкость с водой ) внутри сушильного шкафа.
Разбавитель:    KIWO-REDUCER L 73 или -L74

Очистка:             Неотвержденный: KIWO-REDUCER L 73 или -L74

                              Отвержденный: PREGAN DL или PREGAN 266 

                                 Отвержденный ESTELAN S224 обычно снять очень трудно. Очищайте           инстру​менты    сразу после использования.

Цвета:                 Светло-желтый и красный.  Цвета при высыхании остаются прозрачными

Вязкость:           45-60 сек. По DIN, сопло 4 мм, 20°С 

Точка вспыши:  51-С

Опасности для здоровья:   R10 – огнеопасно,    R53 - содержит изоцианат. Воздействие через дыхание возможно. При попадании на кожу немедленно промыть большим количеством воды. При попадании в глаза немедленно про​мыть большим количеством воды и обратиться к врачу.

Срок хранения:   6 месяцев (при 20° С в плотно закрытой оригинальной упаковке). 10.91
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