KIWOFILLER SR 401 и SR 402

Фоторетушь, устойчивая к растворителям

Фоторетушь KIWOFILLER SR 401 и KIWOFILLER SR 402 используют для ретуширования печатных форм и блокирования свободных зон. Для тонкого ретуширования форм используют кисти малых номеров, а для блокирования зон широкие жесткие кисти или шпатели.

Как правило, KIWOFILLER SR 401, обладающий низкой вязкостью, используется для ретуширования, а KIWOFILLER SR 402, вязкость которого несколько выше, используется для  ретуширования и блокирования всех свободных зон на печатной форме.

После нанесения KIWOFILLER SR 401 и SR 402 они быстро сохнут и после высыхания образуют эластичное, устойчивое к истиранию и действию растворителей покрытие.

KIWOFILLER SR 401 и SR 402 имеют отличные характеристики текучести и смачивания. Они остаются водорастворимыми и  легко удаляются с печатной формы холодной или теплой водой без каких-либо добавок.

Ретуширование: Нанести при помощи кисточки KIWOFILLER SR 401 или KIWOFILLER SR 402 на те участки, которые необходимо отретушировать. Для очень тонкой ретуши необходимо использовать художественные кисточки самых малых номеров и добавлять в KIWOFILLER SR 401 (SR 402) до 10% воды.
Блокирование свободных зон: нанести широкой кистью или шпателем на участки, которые необходимо блокировать, KIWOFILLER SR 402.

Время сушки: 10-15 мин при температуре 20(С.

Очиститель: вода.

Цвет:         KIWOFILLER SR 401 – голубой;
                    KIWOFILLER SR 402 – голубой.
Вязкость: KIWOFILLER SR 401 – около 1,200 мПа;

                   KIWOFILLER SR 402 – около 3,000 мПа.

Срок хранения: 1 год при температуре 20-25(С в плотно закрытой банке.
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