KIWOFILLER WR 01

Ретушный лак и заполнитель трафаретов для печатных красок на водной основе

KIWOFILLER WR 01 - высокопрочный, растворимый в воде однокомпонентный лак для всех ремонтных работ и ретуши трафаретов, используемых с красками на водной основе. KIWOFILLER также очень хорошо подходит для блокировки в качестве водопрочного снимаемого заполнителя трафаретов.

 KIWOFILLER WR 01 устойчив к действию алифатических углеводородов (бензинов), ароматических соединений, спиртов, гликолей, а также водных ра​створов химикатов, кислот и красителей, обычно используемых в трафарет​ной и текстильной печати. 

KIWOFILLER WR 01 высокоустойчив к действию сложных эфиров и кетонов, поэтому короткие операции чистки могут осуще​ствляться с применением растворителей.

KIWOFILLER WR 01 можно удалять при помощи средства для снятия эмуль​сии PREGASOL с применением мойки высокого давления (не менее 30 бар).

Пожалуйста, убедитесь, что температура сушки не превосходит +30°С. При использовании более высоких температур или длительного времени хранения снятие слоя становится все более трудным и может стать даже невозможным.

Поэтому KIWOFILLER WR 01 следует снимать как можно скорее после печати. При использовании температур сушки до 40°С необходимо использовать мойку высокого давления, обеспечивающую давление воды не менее 120 бар. При использовании температур выше 40°С снятие слоя столь затруднено, что можно сказать, что оно невозможно.

Использование: наносите KIWOFILLER WR 01 кистью или щеткой тонким слоем на ретушируе​мые участки. Для блокирования KIWOFILLER WR 01 можно наносить шпате​лем.

Время сушки: приблизительно 3 часа при 20°С или 1 час при 30°С. При использовании более высокой температуры или большего времени сушки, могут иметь место пробле​мы со снятием слоя.

Разбавление: водой.

Очищение: незасохший KIWOFILLER WR 01  можно удалить с рабочих инструментов водой. Если он засох, используйте либо раствор для снятия слоя PREGASOL, либо PREGAN1014E.

Цвет: синий.

Вязкость: около 3500 мПа (Rheomat STV, система измерения СИ, 20'С).

Срок хранения:  1 год (при 20°С). Предохранять от замерзания.
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