PREGAN 235 SPRAY

Высокоэффективный очиститель матриц

PREGAN 235 SPRAY растворяет засохшую краску для трафаретной печати  после перерыва или если трафарет начинает  засоряться. Его состав специально разработан для того, чтобы удовлетворить требования трафаретной печати, т.е. несмотря на мощную растворяющую способность, он практически не действует на  фотоэмульсию. Простая операция распыления аэрозоли заменяет дорогостоящие и громоздкие операции по чистке. Поставляется в виде баллончика-спрея.

Цвет: бесцветный.

Использование: нанести очиститель на тыльную сторону сита, располагая баллончик на расстоянии 20-30 см от обрабатываемой поверхности, оставить сетку с нанесенным очистителем на некоторое время.  После 23 пробных оттисков открытые части сетки вновь будут чистыми.

Меры предосторожности:  огнеопасно. Вредно при вдыхании. Избегать контакта с кожей и глазами. Аэрозоль находиться под давлением.  Предохраняйте от нагрева выше 50(С (например от солнечного света). Не открывайте с силой и не сжигайте пустую упаковку. Не распыляйте вблизи открытого пламени и нагретых материалов. 
Срок хранения: 1 год при температуре  20-25(С в плотно закрытом контейнере.
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