PREGAN COMBI-CLEAN

Водоэмульсионный активатор-очиститель на основе растворителей

PREGAN COMBI-CLEAN является водоэмульсионным активатором-очистителем на основе растворителей, особенно пригодным для удаления паразитных изображений, остатков эмульсии и краски при употреблении со щелочными чистящими продуктами. PREGAN COMBI-CLEAN также пригоден в качестве очистителя экранов для быстрого и надежного удаления большинства печатных паст. PREGAN COMBI-CLEAN имеет высокую точку вспыш​ки, мягкий запах и является экономичным для грубой сетки ввиду его вязкой консистенции. В обычной рабочей концентрации, разбавленные водой смеси с использованием PREGAN COMBI-CLEAN могут подаваться на соору​жения биологической очистки сточных вод.
Применение:

Для обработки сеток с применением щелочных паст:
Для удаления эмульсии и остатков краски смешайте PREGAN COMBI-CLEAN с PREGAN PASTE или PREGAN -NT- PASTE в соотношении 1:1, нанеси re смесь на очищаемый экран мягкой кистью и подождите некоторое время, обычно Ю-20 минут. Затем хорошо промойте экран водой и при необходимости используйте насос высокою давления. Подготовленные смеси PREGAN COMBI-CLEAN с PREGAN PASTE или PREGAN-NT-PASTE устойчивы в течение нескольких часов, но можно также смешивать щелочную пасту с PREGAN COMBI-CLEAN непос​редственно на очищаемом экране.
В качестве активатора для удаления паразитных изображений:
Для удаления паразитных изображений, не вызванных деформацией сетки. нанесите PREGAN ANTI-GHOST на сетку, и после некоторого времени снимите его с двух сторон кистью с использованием PREGAN COMBI-CLEAN. Затем промойте экран из насоса высокого давления.
В качестве очистителя:
Нанесите PREGAN COMBi-CLEAN на экран мягкой кистью до растворения всех остатков краски, затем тщательно промойте водой.
Замечание:
При обработке сетки в сочетании с щелочной пастой чувствительность сеток увеличивается с ростом температуры окружающей среды. Рекомендуется проводить испытания для сведения к минимуму времени реак​ции.
Цвет: бесцветный.
Точка вспышки: около 93°С.

Класс опасности: неприменимо.
Опасности для здоровья и охрана окружающей среды:
При работе с PREGAN COMBI-CLEAN обеспечьте хорошую вентиляцию на рабочих местах. Избегайте попадания на кожу и в глаза. PREGAN COMBI-CLEAN может быть уничтожен путем биологического разложения на производствах по переработке отходов. Если транспортировка на биологически приспособлен​ные производства по переработке осуществляется правильно, не должно возникнуть никаких проблем с переработкой отходов. Сточные воды, содержа​щие PREGAN COMBI-CLEAN, не могут сбрасываться в открытые водоемы без предварительной переработки.
По поводу дальнейшей информации обращайтесь, пожалуйста, к нашим Лист​кам данных по безопасности материалов.

Хранение: 1 год при 20-25°С.
Настоящая техническая справка дается только для информации и не может   служить основанием для какой-либо ответственности по закону. Наша продукция находится под постоянным производственном контролем и выходит с завода в отличном состоянии.
Так как применение продукта находится вне досягаемости нашего контроля, мы не можем взять на себя ответственность за какой-либо возможный ущерб.
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