PREGAN NT 9

Очиститель и обезжириватель-шерохователь сита

Готовый к немедленному использованию очиститель и обезжириватель-шерохователь трафаретного сита. Используется для любых типов сеток.

Цвет: отсутствует.

Консистенция: вязкая.
Вязкая консистенция позволяет экономично использовать этот обезжириватель даже при работе с грубыми сетками. В его состав входят компоненты, произведенные из восстанавливаемого сырья, которые разработаны биотехнологическим способом.

Очиститель является рН-нейтральным, не содержит фосфатов и хлористых компонентов.

Использование: нанести на обе поверхности сетки PREGAN NT 9 и чистить сетку при помощи щеток до полного удаления загрязнения. Далее сетку промывают водой до тех пор, пока не перестанет образовываться пена. Пена очень быстро растворяется в проточной воде. После просушивания сито готово для нанесения фотоэмульсии.

Срок хранения: 1 год при температуре 20-25(С в плотно закрытой банке. PREGAN NT 9 замерзает уже при температуре 0(С, но может быть использован после оттаивания.

Меры предосторожности: PREGAN NT 9 способствует биологическому раздражению кожи, при попадании на кожу смыть проточной водой. При работе с этим компонентом применяйте стойкие резиновые перчатки.
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