PREGAN С 44 А

Водоэмульсионый очиститель экранов

PREGAN С 44 А используется для удаления остатков краски до и после снятия эмульсии. Он содержит очень медленно испаряющиеся растворители и идеален для стойких загрязнений, требующих большого времени реакции. Поскольку PREGAN С 44 А растворяет также многие фотоэмульсии, он не должен использоваться для очистки трафаретов во время печати тиража.

Применение: Перед снятием слоя протрите экран ветошью или кистью, смоченной в PREGAN С 44 А с двух сторон, до тех пор, пока все остатки краски не растворятся или не эмульсифицируются и фотоэмульсия не станет хорошо видна. Тогда хорошо промойте водой. Снимайте слой как обычно одним из наших продуктов PREGASOL. Если на экране сохраняются нерастворенные остатки краски, протирайте сетку, обработанную продуктом PREGAN С 44 А каждые несколько минут, до тех пор, пока остатки не растворятся или не эмульсифицируются. В случае очень стойкого остатка, можно дать PREGAN С 44 А реагировать в течение нескольких часов без того, чтобы остаток засох снова.

Так называемые паразитные изображения, если они не вызваны деформацией сетки, лучше всего удаляются при помощи смеси PREGAN С 44 А и PREGAN-PASTE (PREGAN-X-PASTE). Подождите несколько минут, пока идет реакция, смойте смесь водой, а затем удалите размягченные и растворенные струёй воды из насоса высокого давления.
Цвет: синий.

Точка вспышки: около 59-С.

Класс опасности: А 111.
Опасности для здоровья и охрана окружающей среды: не вдыхайте пары и обеспечьте хорошую вентиляцию  на рабочих местах. Избегайте попадания  на кожу и в глаза.

Пожалуйста, следуйте информации, данной в наших Листках данных по безо​пасности материалов.

PREGAN С 44 А содержит углеводороды, не может сливаться в сточные воды.

Хранение:  1 год при 20-25°С.
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