PREGASOL EP3

Отслаиватель фотоэмульсионного слоя

PREGASOL EP 3 используется для быстрой и бережной очистки трафаретной сетки от фотоэмульсионного слоя. Данный отслаиватель не имеет запаха, не содержит хлористых компонентов, не повреждает сетку и не обладает коррозийным действием.

Используется для удаления любых фотоэмульсионных материалов, в состав которых входит поливиниловый спирт. Не используется с материалами, применяемыми для косвенного способа изготовления трафаретной матрицы. 

Цвет: белый.

Консистенция: кристаллический порошок.

Использование: PREGASOL EP3  используют в виде 1-2% раствора, т. е 100 грамм вещества разводят в 5-10 л воды. Более высокие концентрации рекомендуется использовать в случае, когда необходимо очистить сетку от  фотоэмульсий, устойчивых к воде, например, KIWOCOL 221, AZOCOL POLY-PLUS W.
Если для приготовления раствора использовалась вода с высоким содержанием извести, раствор  может иметь консистенцию молока. Это не имеет значения в случае, когда речь идет об ручной обработке сетки. При использовании автоматических установок для отслаивания необходимо добавить в раствор отслаивателя  0,5% серной или азотной кислоты (не использовать соляную кислоту).

Для отслаивания фотоэмульсионного слоя необходимо нанести раствор щеткой на обе поверхности сетки, которая предварительно очищена от краски. Оставить состав на поверхности сетки на 2 минуты и затем промыть сетку сильной струей воды.
Если нет возможности использовать гидропистолет, обеспечивающий подачу воды под высоким давлением (особенно в случае, когда необходимо удалить трудноотслаиваемую фотоэмульсию), то необходимо оставить очиститель на поверхности сетки до полного растворения фотоэмульсионного слоя на несколько часов.
В случае, когда необходимо отслоить фотоэмульсию, применяемую при работе с красками на водной основе, использование гидропистолета обязательно.

Отслаивание фотоэмульсионного слоя с использованием ванны:
Перед погружением сетки в ванну необходимо удалить остатки краски и промыть сетку водой. Время отслаивания зависит от типа используемой фотоэмульсии и варьируется как правило от 30 секунд до 5 минут.
Аккуратно выньте сетку из ванны и удалите очиститель водой, используя гидропистолет.

Важно: никогда не наносите PREGASOL на сухую сетку и следите за тем, чтобы состав не высыхал на ее поверхности, так как сухая смесь фотоэмульсии и очистителя очень трудно удаляется.
Меры предосторожности: при работе с PREGASOL EP3 рекомендуется использовать защитные перчатки и очки.
Срок хранения: 1 год при 20-25(С.
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