PREGASOL F

Готовый к использованию  отслаиватель фотоэмульсионного слоя

PREGASOL F – высокоэффективный отслаиватель, применяемый для всех видов материалов, используемых при прямом способе изготовления матрицы (фотоэмульсии, пленки).

Отслаиватель не имеет запаха, не содержит хлористых компонентов, не повреждает и не отбеливает сетку. Не используется для отслаивания желатиновых эмульсий, используемых при  косвенном методе изготовления матрицы.

Цвет: отсутствует.

Консистенция: жидкая.

Использование: аккуратно удалите с поверхности сетки остатки краски при помощи составов PREGAN или KIWOCLEAN.

Далее нанесите на обе поверхности сетки PREGASOL F при помощи щетки. Через некоторое время смойте очиститель водой под высоким давлением.

Если нет возможности использовать гидропистолет, обеспечивающий подачу воды под высоким давлением, особенно в случае, когда необходимо удалить трудноотслаиваемую фотоэмульсию, то необходимо оставить очиститель на поверхности сетки до полного растворения фотоэмульсионного слоя.

Отслаивание фотоэмульсионного слоя с использованием ванны:

Перед погружением сетки в ванну необходимо удалить остатки краски и промыть сетку водой. Время отслаивания зависит от типа используемой фотоэмульсии и варьируется как правило от 30 секунд до 5 минут. Аккуратно выньте сетку из ванны и удалите очиститель водой, используя гидропистолет.

Важно: никогда не наносите PREGASOL F на сухую сетку и следите за тем, чтобы не произошло подсыхания смеси на сетке, так как смесь фотоэмульсии и очистителя очень трудно удаляется.

Меры предосторожности: при работе с PREGASOL F рекомендуется использовать 
защитные перчатки и очки. Помещение должно быть оборудовано хорошей активной вытяжкой.

Срок хранения: 1 год при температуре 20 –25 (С в плотно закрытой банке.
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