PREGASOL P

Готовый к использованию отслаиватель фотоэмульсии

PREGASOL P – готовая к использованию, высокоэффективная паста для отслаивания всех фотополимерных эмульсий, в состав которых входит поливиниловый спирт.

Ее применение особенно эффективно в том случае, когда необходимо удалить трудно отслаивающуюся фотоэмульсию или в случае, когда обрабатывается матрица большого размера.

PREGASOL P не имеет запаха, не содержит хлористых добавок, не обладает отбеливающим действием и не повреждает сетку.

Имеет кремообразную консистенцию, легко наносится на сетку. PREGASOL P не используют для удаления желатиновых эмульсий, капиллярных пленок. В этом случае применяют PREGASOL  ЕP3  или KIWOCLEAN CF 599.

Использование: аккуратно удалите краску с поверхности сетки, используя  PREGAN или KIWOCLEAN. Затем нанесите PREGASOL P при помощи щетки на обе стороны сетки.

Растирайте нанесенный состав щеткой около 2 минут, а затем смойте раствор сильным напором воды, используя гидропистолет. Если после этого в некоторых местах фотоэмульсия не удалилась, попытайтесь очистить сетку щеткой еще раз.

Если использовались фотоэмульсии, предназначенные для печати водными красками, такие, как AZOCOL POLY PLUS S–RX или KIWOCOL 221, то  смывать сетку необходимо струей воды  под высоким давлением.

Важно: Никогда не наносите PREGASOL P на сухую сетку и следите за тем, чтобы не происходило подсыхания состава на сетке, так как в случае, когда он используется в комбинации с другими растворами это затрудняет отслаивание фотоэмульсии.

Цвет: розовый.

Консистенция: пастообразная.

Плотность: 1,08 г/см3.

Меры предосторожности: при работе с PREGASOL P рекомендуется использовать защитные очки и резиновые перчатки.

Срок годности: 1 год при температуре 20 – 25С  в плотно закрытой банке.
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