PREGASOL TABS

Отслаиватель фотоэмульсии

PREGASOL TABS используется для быстрой и бережной очистки сетки.

Этот отслаиватель используется только для фотоэмульсий, применяемых при прямом способе копирования и имеющих в своем составе поливиниловый спирт,  и не используется для отслаивания капиллярных пленок, применяемых при косвенном способе создания матрицы.

Для непосредственного использования таблетки PREGASOL TABS растворяют в воде. PREGASOL TABS не имеет запаха, не содержит хлористых компонентов и не оказывает никакого вредного воздействия на материал, из которого производится трафаретная сетка.

Так как препарат содержит незначительное количество кислоты, то даже при растворении порошка в воде с большим содержанием кальция, не образуется осадок.

Цвет: белый.

Консистенция: таблетка.

Использование: для использования растворить таблетку в воде. Одна таблетка растворяется в 5 литрах воды. Для  увеличения эффективности работы отслаивателя раствор необходимо оставить на 4 – 8 минут. Таблетки необходимо растворять в открытой таре, так как пластиковый или металлический бак  исключают создание необходимого давления.

При отслаивании фотоэмульсии вручную: нанести раствор, приготовленный из PREGASOL TABS при помощи щеток на обе стороны сетки после полного удаления краски. Хорошо почистите сетку щеткой и через 1 – 2 минуты сполосните водой, используя  гидропистолет с сильным напором воды. 

При использовании специальных автоматов: раствор из  PREGASOL TABS также возможно использовать при отслаивании фотоэмульсии в специальных автоматах.  Пожалуйста следуйте инструкции, прилагаемой к оборудованию.
При  отслаивании фотоэмульсии в кювете: перед опусканием сетки в кювету с PREGASOL TABS сетка должна быть очищена от краски  промыта. Время отслаивания зависит от того, какая была использована фотоэмульсия, и обычно варьируется от 30секунд до 2 минут. Аккуратно выньте сетку из кюветы и промойте ее струей воды с хорошим напором. 

Важно:
 никогда не наносите раствор на сухую сетку, так как эмульсия будет очень трудно удаляться.

Следует отметить, что процесс нанесения фотоэмульсии, процесс отслаивания и обезжиривания должны проводиться в разное время и в разных помещениях. Во время отслаивания аэрозоль, образовавшаяся в результате использования PREGASOL P, может попасть в другую комнату и осесть на поверхности сетки, это влечет за собой уменьшение твердости фотополимерного покрытия, которое должно сохраниться  после экспонирования на пробельных элементах.

Меры предосторожности: избегайте контакта с глазами и кожей (используйте для защиты резиновые перчатки и защитные очки).
Срок хранения: 1 год при температуре 20 –25(С.
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