KIWOFIX SX

Универсальный клей в виде аэрозоля, не содержит фторхлоруглеводородов

KIWOFIX SX представляет собой клей в виде аэрозоля, который может использоваться в качестве контак​тного, монтажного и чувствительного к давлению клея. KIWOFIX SX используется для надежного крепления бумаги, картона, фетра, дерева, металлов, каучука, пористого полистирола и многих пластмасс. Клей KIWOFIX SX образует бежевый полупрозрачный клеевой слой.

Мельчайшие капельки клея распыляются равномерным тонким слоем, поэтому расход клея невелик. Аэрозоль проникает и в поры материала, в которые не попадают жидкие или пастообразные клеи. Максимальная адгезия достигается через 24 часа.

Цвет:   бежевый, полупрозрачный.

Применение: хорошенько встряхните баллончик перед употреблением и распыляйте с рас​стояния 20-30 см.

Для контактного соединения, нанесите клей на обе детали и дайте ему испа​риться в течение 5-15 мин. в зависимости от толщины нанесенного слоя и температуры в помещении. Соедините обе детали и плотно сожмите. После этого изменить взаимное положение деталей невозможно.

Для монтажного соединения, нанесите клей на обе детали и дайте ему испа​риться в течение только очень короткого времени. Детали соединяются в то время, когда клей еще влажный. В этом случае в течение некоторого времени еще возможно изменить взаимное положение деталей, я зависимости от свойств материала. Не подвергайте клеевое соединение нагрузкам до полно​го высыхания (прибл. 25 часов).

Для соединения, чувствительного к давлению, нанесите клей на одну из со​единяемых деталей и дайте ему испариться в течение прибл. 10-15 мин., затем соедините детали и плотно сожмите их. Таким образом KIWOFIX SX использу​ется например для закрепления тканей на печатных столах.

После употребления переверните баллончик и надавливайте на клапан до тех пор, пока из него не пойдет один газ.

Очистка:  KIWO-REDUCER L12 или PREGAN 1014E.

Меры предосторожности:  емкость под давлением. Не подвергать нагреву свыше 50°С (например, сол​нечный свет). Не протыкать и не сжигать, в том числе после полного использо​вания. Не распылять вблизи открытого огня или нагретых предметов.

Пропеллент не содержит фторхлоруглеводородов.

Срок хранения:   1 год при температуре 20°С.

































































































2

