Процесс термографии

Термография — это искусство производства эффекта «приподнятой» печати, когда происходит отделка отпечатанного изображения специальными порошками, изменяющими рельеф оттиска под воздействием теплового излучения. В наши дни термографию можно встретить везде: это и визитные карточки, и деловая переписка, это и канцелярские принадлежности, открытки и этикетки. Ну и конечно, это производство упаковки от маленьких коробочек (например, для губной помады или сигарет) до продукции большого объема (такой, как коробки для телевизоров). Как говорится : «У вас никогда не будет второго шанса произвести первое впечатление». А как еще этого можно добиться, не рекламируя свой товар в самом выгодном свете? И здесь на помощь приходит термография. Термография или термоподнятие является очень выигрышным видом отделки визиток, открыток, упаковки, рекламной представительской продукции и пр. После такой обработки продукция выглядит эффектно и респектабельно. 

Сам процесс термографии состоит из нескольких этапов:

1.  Свежий оттиск попадает с печатного пресса на конвейер термографической машины,

2.  Конвейер продвигает лист под устройство для насыпания порошка, который ровным слоем покрывает весь лист,

3.  Порошок прилипает к свежей невысохшей краске,

4.  Остатки порошка удаляются с помощью вакуума и поступают обратно в контейнер для порошка,

5.  Лист с прилипшим порошком поступает в нагревательную камеру, и под действием высокой температуры (900-1300 градусов по Фаренгейту) порошок плавится и начинает течь,

6.  Последняя ступень - камера охлаждения, на выходе из которой получается готовый лист с термографией.

Оттиски после процесса термографии имеют заметный глянцевый или матовый рельеф, перламутровый или металлический оттенок красочного слоя. Тонкие линии на изображении и штрихи текста на оттиске получаются непрерывными по толщине и с гладкими краями, а стык и пересечения линий огрублены и округлены.

Термоподнятию подлежат свежеотпечатанные оттиски, полученные любым способом печати: офсетным, высоким, трафаретным, после печати продукции на ризографе, дупликаторе и т.п. 

Термография, как и другие способы полиграфического производства, дает простор для дизайнеров. Является фактом, что процесс термографии и его потенциал ограничены только воображением дизайнеров - настолько широк спектр предлагаемых сегодня на рынке порошков и глиттеров. Наиболее распространены прозрачные бесцветные порошки, цветные термопорошки с глянцевым, матовым или перламутровым эффектом, а также с добавлением глиттеров золотого, серебряного, жемчужного и других оттенков. Понятно, что при использовании цветных порошков исходный оттенок «поднимаемого» изображения практически не имеет значения. Чтобы правильно подобрать необходимый материал, следует учитывать размер его зерна - дисперсность. Порошки с крупным зерном применяются для термоподнятия больших участков изображения с плавными контурами, мелкодисперсионные - для тонких  линий и мелкого текста. 
Процесс термографии прошел долгий и трудный путь становления. Сейчас трудно сказать точно, когда появилась первые образцы термографии, так как многие записи не сохранились. Но мы знаем, что несколько листов с приподнятой печатью можно отнести к началу 1900-го году. В то время на термографию смотрели только как на какую-то новинку и считали, что ее нельзя использовать в больших коммерческих проектах. Все существовавшие тогда смолы были хрупки и неустойчивы. И весь процесс производился вручную, так как автоматические машины еще не были изобретены. Люди должны были покрывать каждый лист смолой, пока краска не высохла, и стряхивать излишки. Затем, чтобы порошок расплавился и «приподнялся», лист нагревался, например, на горячем противне .Из-за нагрева сам процесс в то время получил название «жареной печати». И до 1915 года, когда появилась первая автоматическая машина, термография оставалась кустарным ремеслом. Но первые машины продавались плохо, и это несмотря на то, что печатники того времени могли предложить только тиснение или гравировку, которые стоили гораздо дороже.

И только после Второй Мировой войны термография начинает становиться популярной. С производством более совершенных машин и с развитием производства твердых, гибких и устойчивых порошков, которые не царапаются, не трескаются и не портятся со временем, многие производители стали использовать термографию в своих целях. В начале огромная индустрия канцелярских принадлежностей, а за ней и производители визитных карточек заменяли дорогостояшую гравировку на более быструю термографию.

Производство оборудования и порошков тоже не стояло на месте. Термомашины прошли большой путь от тех первых ручных моделей. Благодаря росту числа производителей машин, «приподнятую» печать сейчас можно сделать быстрее и эффективнее, чем когда-либо раньше. А так как существуют машины различной ширины от 12 до 30, печатники могут подобрать машину для своих специфических целей.

В настоящее время термографические машины представляют собой сложный механизм, состоящий из нескольких секций. Двухпозиционный конвейер позволяет совершать подачу отпечатанных листов даже с самых маленьких офсетных прессов, замена термографического порошка производится простой сменой порошкового подноса. Очистительная вакуумная система, в состав которой входит легко регулируемая для понижения или повышения мощности всасывания вакуумная головка, устраняет излишки порошка. Нагреватели снабжаются Силовым Контролем Нагревательной Зоны, что делает термографические машины наиболее энергоэффективными. Конструкция секции нагрева обеспечивает высокие результаты при термоподнятии и гарантирует комфортные условия работы оператора. Охлаждающая секция легко адаптируется для UV-облучения при производстве совместимой лазерной термографии. Все термографические машины работают от сети в 220 В. Мощность нагревателя – от 5400 до 22400 Вт. Форматы подаваемых листов колеблются от 30 см до 51,2 см. 

Производители порошков для термографии также улучшали свою продукцию, производя безопасные порошки и глиттеры, которые применимы ко многим продуктам - от бумаги до коробок и бутылок .

И наконец, товар, который прошел термографическую обработку, выглядит намного привлекательнее, а главное, престижнее.

Объем термографичеких работ увеличивается год от года. Это связано не только с увеличением объемов производства, но и с разработкой новых технологий в термографии, производством новых термографических порошков и оборудования. Сейчас, благодаря более эффективному оборудованию и широкому спектру всевозможных порошков и глиттеров, термография имеет блестящее будущее.
