Красочный валик

для попеременного использования с УФ- и обычными печатными красками

Листовая офсетная печать

Химические условия печатного процесса

В процессе эксплуатации резиновый валик вступает в контакт с различными средами, такими как печатные краски и смывочный раствор, и покрытие валика должно быть приспособлено к этим средам. Например, материалы для обычной печати отличаются превосходной стойкостью к обычным краскам, но под воздействием УФ-красок начинают разбухать. И, наоборот, на материалы, предназначенные исключительно для УФ-печати, вредно действуют среды, используемые при обычной печати. Это может повлечь изменение геометрии валиков, что вызвать проблемы при печати.

Цели

Необходимость частого переключения между УФ- и обычными красками – двумя абсолютно различными средами – предъявляет особенно высокие химические требования к материалу. Для этой цели были разработаны четыре специальных материала, которые характеризуются:

– высокой стойкостью к обычным масляным краскам;

– высокой стойкостью к УФ-краскам;

– отличными динамическими характеристиками материалов классов 471 38 и 376 38, позволяющими использовать их в рулонной офсетной печати (материал класса 375 38 следует использовать в листовой или рулонной офсетной печати только при скоростях бумаги менее 300 м/мин).

Благодаря специальной формуле удается избежать обычных проблем, таких как густой красочный туман, плохая смываемость, некачественный краскоперенос (особенно после смены краски), липкие поверхности валиков, которые при печати двумя видами красок обычно загрязняются. 
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Очистка

Использование агрессивных смывочных растворов может привести к значительному сокращению срока эксплуатации валиков. Различные смывочные растворы, разработанные компанией Böttcher, гарантируют, что валик не будет подвержен повреждениям. Если предполагается, что покрытия валиков будут вступать в контакт с иными средами, компания Böttcher готова провести бесплатные испытания на химическую стойкость. 

Смена краски

Специальные советы по смене красок даны в справочном руководстве «Покрытия валиков – обычные и УФ-отвержда​емые краски», опубликованном компанией Böttcher. 

Срок службы печатных валиков

Следует принимать во внимание, что срок службы покрытий валиков, используемых попеременно с УФ- и обычно высыхающими красками, меньше, чем у валиков, используемых исключительно с обычными красками. Для того чтобы, несмотря на это обеспечить оптимальный срок службы, мы рекомендуем при работе с новыми валиками всегда сначала применять обычные краски. 

